S

A

OJAFFA 5x2 - x—1 =0 9] o] x =

o g Fatolet.

YEE
=¥

st gl A + B






i
i

@ 6x2-9x4+9=0

DO P®*+8=6x+1

@ 3x—1=4x2—x

1

® (x-2)%-x

B 2-1=0






,m2—|—n294

S}
=

m, n o]z}

S
=

09 &<

P4 22 52

<

ol

® 29 A 36 @ 47 B 67

D 25



6. OAFAA 24 x-m+3=029F 2 237}3 LD w], m ] ZEL?

D 5 ® 3 3 1 @ -1 »B -5



@ 12%
2Z B 14=
@ 16
B 18%

D 10&



i tll-l‘

Mo o

v

o

2

lo

il rlr

(201 —
24L&

BHH 2%
20m & £8o 2
Aohg

zoled 2] @ 2 Tolz|

=

—{o[.

ﬂ)m ot} B&
A l““"‘]7} ;qg Eﬂg 1% F9
= 15m 7}- 1:41_



9. old Ao rtAF do
= 0

emB5GEU, T Hols g de] Hol
6u7} ik AL gel g

125
10] wix) 0] Aol Fatoler.

e
-



10. oA AHA x? -4x-3 =09 F & p, g &+ 2 W, p? + pg+ 4> <
&= ool

B
=¥



1

11, % 20] o, —1 013 #2 & A7} 291 OlAIAA 222 4 mx+n =0

oA m+n 9 FF2?

D -1 ® 0 3 1 @ 2 B -3



12. o}® & xol 42 vlste] Agshol & A& FRoko] 4u1Z SHc,
TG s Avke 29tk o o, o] e x <0)

D -1 @ -2 ® -3 @ -4 ® -5



13.

7te, M=ol Zol7F 242} 6m, 10m 1 ZA
7k o] sheto] glrt. of ehkel = T|of
Zo] AA5LA, Yolzt 8om? ¢l A& WEY
g, o] £2 9 m = sfoF sh=3] s}

ofzt.

YEE m

,,—IOm—~~\

[}
-~ 8-~

feide




14.

PERE
x_y-’l %IE

Qe
.

= x, y ol thato] 2x% — 4xy + 2y% = 6x - 6y 7t HH
TFstedet. (Fx#y, xy #0)



15. ™3 ol

[l

2~
T

n+2) po) ol A

2

(n+1)(

@ 691 A ® 79 A

@ 59 A
@ sH A



